Am Montag den 24.10.2016 fuhren wir von der Bittelwiese in Bad Buchau um 8.25 Uhr ins Schullandheim nach Gschwend. Um 9.30 Uhr holten wir Herr Eckhardt in Ulm an einer Bushaltestelle ab. Dann haben wir eine kleine Toilettenpause auf der Autobahn Raststätte um 9.50 Uhr gemacht. Schließlich sind wir um 11.28 Uhr am Rappenhof angekommen. Wir sahen viele Tiere die frei herumliefen, das Circushaus und vieles mehr. Danach hatten wir noch eine Einführung von Simon, einem Rappenhofmitarbeiter. Er erzählte uns über die Hausordnung, die Regeln und über den Hof.                               


Anschließend durften wir unsere Häuschen und Zimmer beziehen. Um 13.00 Uhr gab es Mittagessen. Zum Essen gab es Spagetti , Soßen und zum Nachtisch Joghurt. Nach dem Mittagessen hatten wir freie Zeit für den Spielplatz, Alpakas besuchen, Schweine streicheln, Betten beziehen usw.


Um 15.30 Uhr hatten wir unsere erste Einheit. In dem Naturprogramm durften wir alle Tiere kennenlernen zum Beispiel Schweine, Alpakas, Hühner , Damwild , Ziegen und Schafe.


 Nun hatten wir wieder freie Zeit zum Berichte schreiben, Spiele spielen, Tischtennis spielen und Basteln bis zum Abendessen. Essen gab es um 18.00 Uhr im Speisesaal. Es gab  Reste vom Mittagessen,Dampfnudeln und kaltes Buffet mit Wurst, Käse und leckerem Brot.



Es gab immer eingeteilte Leute, die  entweder für das Spülen oder aufräumen zuständig waren. Bis 22.00 Uhr hatten wir nochmal freie Zeit und dann ging es auch schon in unsere Betten. 
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